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Az oroszországi ut
Gróf Károlyi Mihály kudarca

Az ellenzék Károlyi-féle árnyalata 
nak politikai meggoudolatlansá-j 
ga, melybe a parlamenti többség 
elleni gyűlölete folytán belelova­
golta magát, szinte tragikomikus 
módon máris megbosszúlódott 
és pedig az egész vonalon. — 
Idehaza Károlyi gróf legbensőbb 
fegyverhordozói nagy igyeke­
zettel cáfolják a tervezett orosz- 
országi kirándulás hírét.

Lovászy Márton seinmitsem 
akar ilyen tervről tudni, Beck La 
h ős kissé homályosabban, de 
ugyanezt hangoztatja, ezalatt 
Károlyit Amerikában egy politi­
kai gyülekezet alkalmával a tó­
tok és a csehek nagyszabású ellen 
séges tüntetéssel jóformán meg­
kergették, füttyel, orditozással, 
lármával akadályozták Károlyi 
beszédét, Chikágóban, Cleveland­
iam pedig nagy mozgalom van, 
hogy Károlyi ottani nyilvános 
fellépését egyáltalán lehetetlen­
né tegyék.

Xewyorki hírek szerint Káro­
lyi gróf kénytelen lesz amerikai 
tartózkodását megrövidíteni.
-\ bécsi lapok nevetséges kén te­
lei is égnek' minősitik az Oroszor­
szág fejé kacsingató magatar­
tást. A Beichpost azt mondja, az 
utazás terve el van temetve, nem 
marad ebből egyéb, mint az ellen­
zék tanácstalan kapkodásának je 
le, mely belpolitikai tehetetlen­
ségét elárulja.

Miskolczon
Megvizsgálta a közutakat

Teg-(A Reggel tudósítójától.) 
nap Miskolczon időzött Martig 
Sándor miniszteri tanácsos, az 
állami és törvényhatósági Köz­
utak megszemlélése céljából. — A 
miniszteri tanácsos a délelőtt fo­
lyamán Incze Kálmán és Dóbiás 
Ede főtanácsosok és Zala József 
műszaki tanácsos és László Mik­
sa főmérnök kíséretében meg­
vizsgálta a mezőkövesdi átkelési 
szakaszt, amelyet most lát el a. 
ki ssel>esi gránitkőhánya részvény 
társaság kis kocka burkolattá. A 
miniszteri tanácsos annak 
óhajtásának adott kifejezést,

harsányi útvonalat is, miután ez 
is beleesik az automobil túrába. 
Értesülésünk szerint Martig mi­
niszteri tanácsos megelégedésének 
adott kifejezést az utak jelenlegi 
állapotáért. A miniszteri taná­
csos tegnap este Kassára utazott.

Előfizetési árakhelyben :
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Cégjegyzések
cégtörlések

(A Reggel tudósitójától.) Már­
cius havában a miskolezi keres­
kedelmi és iparkamara területén 
az alábbi cégbejegyzések és törlé­
sek történtek:

Miskolezi kir. törvényszék. Be- 
nzi jegyzések: Weisz Manó rőfös és 
— j divatáru kereskedő, Miskolcz. 

hogy a válla.kozók készítsék cl a jfj. Blaskó Sámuel fűszer és vc- 
burkolási munkálatokat május hó; gyeskereskeflő Ózd. Diósgyőri

fuvarozási vállalat r. t. Diósgyőr

számolás alatt, Sajópáliala. 
Tannenbaum Viktor bőrkereske­
dő Putnok. — Anta/ János nyír­
fa-abroncs és nyirfa-rnd keres­
kedő, Rimaszabadi. Beráts 
Gusztáv ezelőtt Csernoch Rezső 
vegveskereskedő Cselnek. Turul 
rum és likörgyár, Schlesinger és 
Grünfeld Rozsnyó.

Törlések: Turul rum- és likőr-- 
gyár Friedman és Schlesinger 
Rozsnyó. — Csernoch Rezső ve­
gyeskereskedő. Deutsch Adolf 
jolsva. — Sajópálfalva és vidéke 

I keresztény fogyasztási szövetke- 
5 zet, Sajópáliala.

24-ig, amikor a tátrai automobil-, 
túra lesz, de a. kőbánya részvény-; 
társaság kijeintette, hogy ez le­
hetetlen. Kijelentette a miniszteri 
tanácsos, hogy a minisztérium a 
mezőkövesdi szakasz söprésére
már legközelebb seprő-gepet állítj jószentpéteri cégnél pótlólag 
be, ami az ut tisztaságát nagy-; jegyeztetetett, hogy a ' 
mértékben fokozni fogja. A tár­
saság ezután megszemlélte a vas­
úti hozzájáró munkálatait is

A délután folyamán a Buda­
pestről Kassa felé vezető közut- 
nak Miskolcz—lieőcsabai vonalát 
szemlélte meg Martig miniszteri 
tanácsos és annak a reményének 
adott kifejezést, hogy az ut ren­
dezése a lehetőségekhez képest 
mielőbb be fog következni. — A 
hengerelési munkálatokat egyéb­
ként már e hő folyamán megkez­
dik. valamint kijavítják a nép­
kert előtti aszfalt burkolatot is, 
hogy az automobilisták kényel­
mes útra találjanak. Megnézte a iái!. Sajópáliala és X idéke togvasz 

zteri tanácsos a görömbölv- tusi es értékesítő szövetkezet fel­

alakult 1D14. január 18., 
tartama 2z év, alaptőke 100,00(1 
korona, mely 100 darab 1000 ko­
rona értékű részvényre oszlik. 
Zimmermann B. és Weisz F. sa-

be-
ceg a tars- 

tagok által önállóan képviseltetik 
és jegyeztetik. - Törlések: Mis- 
kolezi Polgári Takarékpénztár v. 
t. Miskolcz. — Rosenberg Sándor 
M iskolez.

Fgri kir. törvényszék. Bejegy­
zés; Frank Henrik és Fia lí. T. 
cég eddigi 100,000 korona alap­
tőkéjét 1.10,000 koronára emelte.

Törlés nincs.
Rimaszombati kir. törvény-1 

szék: Sánkfalusi kér. fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet Sánkfal- 
va, alakult, 1011 november (i-áv., 
tartama, határozatlan idő, üzleti 

(> 10 koronás üzletrészekből

minis;

Esperesválasztás
Mezőcsáton

Bodolay islván győzelme
(A Reggel tudósitójától.) A li- 

száninneni ref. egyházkerületben 
legutóbb megüresedett a mezőesá- 
li esperesei állás is. Tegnap zaj­
lott le Mezőcsáton nagy érdeklő- 
oés mellett az esperes választás. 
A szavazatszedő bizottság elnöke 
Deák Gyula volt, a jelöltek pedig 
Bodolay István, Sólyom Gyula, 
Horváth Bertalan, Kérészv Bar­
na. Beérkezett összesen ötvenkét 
szavazat. A szavazatszedő bizott­
ság elnöke, Deák Gyula hirdette 
ki az eredményt. Az uj esperes 
Bodolay István lett harmiehét 
szótöbbséggel. A választás ered­
ménye nemcsak Mezőcsáton, ha­
nem a környékén is nagy örömet 
és lelkesedést keltett a reformá­
tus hívek közt.

A szavazatok a következőképen 
oszlottak meg: Bodolay István 
negyvenhárom, Sólyom Gyula, 
hat, Kérészv Barna és Horváth 
Bertalan egy-egy szavazótól kap­
tak. Egy szavazatot szabálytalan- 
miatt érvén vielen i tettek.

Vas- és rézbútor.
KUN LAJOS miskolezi vas- és rézbutorgyár 

készítménye országszerte elsőrangúnak van 
elismerve S minden jobb bútorüzletben kapható.

Qfytlju a mindé* derei látbatö eredeti gyári eleikére
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Intimitások 
a plakátkiállitásról

(A Reggel tudósítójától.) A pia 
kát kiállítás rendezése holnap ve­
szi kezdetét a megyeháza díszter­
mében. Az összegyűjtött elsőren­
dű plakátfestményekből s a részt 
vevő kereskedők: Gerhardt, Bal­
ia, Rosenberg, Epstein és (lobért, 
Eriedmann, Weidlich, Hilóczky 
és Illés és Tárkányi kereskedők, 
előkelő, régi jó hangzása cégük 
jóizléséből biztos sikerre lehet 
következtetni.

A helybeli festőművészek feltii 
nőén szép eredeti plakátrajzokat 
állítanak ki nagy mennyiségben. 
A legtöbbször mellőzött helybeli 
festőművészek művészetüknek 
oly bámulatraméltó szép kolekeio 
iikat mutatják he ezúttal, ami a 
helybeli plakátmüvészet kereteit 
túllépve országszerte feltűnést 
fog kelteni a festőművészek és a 
tővárosi litográfiái nyomdai mii- 
intézetek kiállításra jövő igazga­
tói előtt. I

A miskolezi kereskedő cégek 
közül oly számosán rendeltek pia 
kátrajzokat a helybeli festőmű­
vészeknél, hogy azok a megrende­
lések egyrészét az idő rövidsége 
miatt visszautasítani voltak kény 
telének, mert a kiállításra elkészi 
feni már, nem tudták volna.
A plakátrajzok közül különösen 

feltűnést fog kelteni a Weidlich 
cég művészi plakátrajza, mely 
Halász Rezső helybeli festőmű­
vész művészetét dicséri. A Weid- 
lich-cég különben buffét is felál­
lít a kiállításon és ismerőseit, az 
üzlet törzsvásárlóit, a notabilitá- 
solcat magyaros vendégszeretet- 
tei fogja megvendégelni.
Látványosságai lesznek a kiállí­

tásnak a Gerhardt cég mintakira­
katai. Az Epstein és Gőbert cég 
oly finomult Ízlését mutatja be <\ 
kirakatrendezés művészetének, 
aminek hasonló mása Budapes­
ten is csak elvétve látható, a leg­
előkelőbb üzletek kirakatában.

Fejlődő, modern üzlet reklám 
nélkül ma nem boldogulhat. A jö­
vő azoké az üzleteké, melyek az 
ósdi felfogással „jó bornak nem 
kell cégér“, szakítva, üzletük áru 
cikkeire a lap és plakáthirdeté- 
,sekkel a közönség figyelmét fel­
hívják.

Feltűnést fog kelteni még a 
kiállításon eredeti művészi ötle­
tével a Rosenberg és l’ick áruház. 
Friedmann cipőáruháza a cipő­
divat legújabb tavaszi kollekció­
ját, a Hilóczky és Illés vízvezeté­

ki cég feltűnést keltő szép fürdő­
szobaberendezést állít ki.

Mindez csak dióhéjba foglalt 
váza, leírása a kiállításnak, mely 
a tavaszi szezon ezrektől látoga­
tott látványosságának Ígérkezik. 
Megemlítjük még, hogy a kiállí­
tást megtekintő minden 20 láto­
gató már 1 korona értékű ajándé­
kot kap, s ha a megígért iparcik­
kek mind beérkeznek, a rendező 
bizottságnak módjában lesz min­
in indeu tizedik látogatót 4U fillé­
res belépőjegyével szemben 50 fil­
lér és 1 kor. értékű tárgygyal 
meglepni.

A rendező bizottságnak ezenkí­
vül hazai és helybeli cégek az ér­
tékes ajándéktárgyak oly töme­
gét bocsátották rendelkezésre, — 
hogy a kiállítást látogató minden 
50, 100 sth. személy 5—10—30 ko­
ronás ajándéktárgyat kaphat, ha 
jegyét a reklámsátorban felmu­
tatja.

A kiállítás rendezése szerdán 
este veszi kezdetét. A kiállító ke­
reskedők tehát csütörtöktől kezd­
ve egész nap s este is felkereshe­
tik a kiállítás helyét a megyehá­
za nagytermében, és az összes 
ajándéktárgyak is ide küldendők.

Hét hónapig
ártatlanul a börtönben

Grünberger lózsef kálváriája
(A Reggel tudósítójától.) Az 

esküdtszéki tárgyaláson letartóz­
tatott és körözés alá helyezett 
koronatanúk ügyének újabb rész­
leteit közölhetjük.
Kemény-Máhler Grünberger Jó­

zsef, a háromnevü vádlott és tár­
sai, akik ellen a tárgyaláson Éb- 
neth kir. ügyész elejtette a vádat 
s a kiket a bíróság az esküdtek 
megkérdezése nélkül azonnal sza­
badon bocsájtott, ma egész nap 
munkát, állást kerestek, azonban 
nem tudtak sehol sem kapni.

Kemény - Grünberger - Máhler 
József ma délután megjelent Á 
Reggel szerkesztőségében és e 
mondotta szomorú históriájának 
a történetét. A hét hónapon ke- 

! resztül ártatlanul börtönt szenve­
dett ember igy panaszkodott: 

j — Azon az emlékezetes éjsza­
kán, mikor az álitólagos merény­
let történt, én hatodmagammal a 

I hazatéri moziban voltam. Velem 
j együtt voltak: Varga 
I Horváth Ilona, Lugvik 
, sz. Horváth Irma, Galamb Piros 
I Fischer Molnár Pálné sz. Nótái 
, Zsuzsanna, Nagy Erzsi, és En- 
I gelhardt Ferencz. A moziból a 
I Zsolczai-kapun keresztül a Nvisz- 
j tor-féle korcsmába mentünk, itt 
voltunk éjjeli 2 óráig, onnan el- 

I kisértem az asszonyokat Engel- 
, hardt Ármin házáig, ahol azok 
■ felmentek a padlásra. Itt hirtelen 
I nyögést hallottam.
I — Mi az! — kérdeztem.
I Egy szívbajos ember szokott

mondtákitt aludni és az nyög, 
az asszonyok.

Nem törődtem a dologgal, ott­
hagytam az asszonyokat és haza­
mentem. Másnap fölhívtak a 
rendőrségre, azt mondták, hogy 
megtámadtam Tóth Imrét és vég­
zetesen elvertem. Hiába állítot­
tam, hogy ártatlan vagyok, nem 
hitték el, hanem Vargáméval, Lu- 
gyiknéval, Molnárnéval és Ga­
lamb Pirossal együtt letartóztat­
tak és átkisértek a törvényszékre. 
Hét hónapig voltunk öten ártat­
lanul eltoloneolva s tegnapelőtt 
végre mégis csak kiderült az
igazságunk és szabadon eresztet­
tek minket. Pedig aznap este 
Tóth Imrét, aki ellen valaki állí­
tólag merényletetet követett el, 
nem is láttam. Hét hónappal az 
előtt sirásó voltam a városnál, én 
temettem el a szegényebb embe 
reket és minden egyes megásott 
sir után nyolc koronát kaptam'. 
Tóth Imre az én napszámosom 

ne sz. vo]^ három korona bért fizettem 
ózsefne

árthattam nekik hogy erőszakkal 
bajba akartak keverni még hamis 
tanúvallomással is. De én rögtön 
az első pillanattól fogva nyugodt 
voltam, nem féltem és bíztam az 
igazságszolgáltatásban, mert a 
lelkiismeretem tiszta volt.

Kemény - Máhler - Grünberger 
József elhallgatott. Szőke haja és 
intelligens arca van. Látszik róla, 
hogy jómódú családból származik 
a rokonai földbirtokosok Bereg- 
m egyében.

neki, soha egy ujjal hozzá nem 
nyúltam és egy fél szóval meg 
nem bántottam. A két koronata­
nú, Körösi Juli és Terhelik Já­
nos, kik ellenem vallottak, rovott 
múltú csavargók. Körösi Juli kö­
rülbelül harmincötéves kéjnő, so­
káig ült a Márianosztrai légy- 
házban is. Terhelik János szin­
tén sokszor volt büntetve, állan­
dóan csavargóit, soha senki se 
tudta, miből él s mikor elfogták, 
aznap sem dolgozott sehol. Nem 
tudom, fogalmam sincs, mikoi

Csalás a Gálííy névvel
Le artóztatták a tettest

(A Reggel tudósítójától.) Rö­
vid kis hir jelezte tegnap A Reg­
gelben, hogy Gálffv Ignácz ke­
reskedelmi iskolai igazgató nevé­
vel visszaélve egy ismeretlen tet­
tes a Szántó Mór és társa ruha- 
kereskedő céget több száz korona 
erejéig megkárosította:

Pénteken délután három és 
óra körül telefonált a Szántó Mór 
és társa cég üzletébe, hogy Gálffv 
Ignácz lceresk. isk. igazgató ának 
néhány uj divatos, lehetőleg szür­
ke szinü ruhát választékban küld­
jenek még pedig azonnal. A tele­
fonáló pontosan bemondta a mér­
téket és úgy, hogy az esetben 
semmi különös sem volt. — Alig 
telt bele egy óra, az ismeretlen 
fiatal ember ismét telefonált és 
megsürgette a ruhákat. Erre a 
cég azonnal becsomagoltatott né­
hány ruhát és elküldte választás 
végett. A szolgát a kereskedelmi 
iskola kapuja alatt egy jól öltö­
zött középtermetű, sovány, 18—20 
év körüli, barna hosszúkás arcú 
fiatal ember fogadta. Sötét felöl­
tőt és szürke, lehajtott karimája 
kalapot viselt. A fiatalember a 
szolgát fölvezette az első emelet­
re, ott egy ajtó előtt megálltak, 
negyven fillért adott a szolgának, 
átvette tőle a csomagot és elküld­
te. A szolga gyanútlanul vissza 
ment az üzletbe és elmondta a 
történteket. Három napig azon­
ban nem jelentkezett senki, hogy 
melyik ruhát választották ki. - 
Elekor Szántó Mór maga telefo­
nált Gálöy Ignácz igazgatónak, a 
ki legnagyobb meglepetésére nem 
tudott az egészről semmit. Meg­
kérdező a fiát, aki szintén nem tu­
dott a rendelésről semmit. — így 
kétségkívül kiderült, hogy valaki 
becsapta a céget.

Szántó Mór azonnal jelentést 
tett a rendőrségen az esetről Hor­
váth Károly tb. főkapitány, a

A BIKSZÁDI természetes savanyuviz
gyógyhatása hurutos bántalmaknál páratlan, a legutóbbi termésű savanyu ujboral 
vegyítve, kitűnő Italt szolgáltat.
KaphatóWeidlich Pál kereskedésében. aííSídt11 Fard6ig«gato$ág



Miskoicz, 1914. április 10. A REGGEL
bűnügyi osztály vezetője előtt, a 
ki rögtön megindította a nyomo­
zást.

.fúrás, Kovács és Toroczkay de­
tektívek ma egész délután nyo­
moztak a tettes után es a késő es­
ti órákban sikerült a tettest Már­
kus/, Pál büntetett előéletű, hu­
szonegyéves fiatalember személye 
ben elfogni. A detektívek Már 
kuszt szülei lakásán fogták el és 
a központi rendőrségre kísérték, 
ahol Schwartz Árpád ügyeletes 
rendőrbiztos elé állították. A tol­
vaj fiatalember beismerte tettét. 
_További intézkedésig letartóz­
tatta.

Becsük Untai ansküdtek előtt
Befelezték a bizonyítási eljárást. - Elhang­
zott a vádbeszéd. - Ítélet: péntek délután.

(A Reggel tudósitójtól.) A ru- 
dobányai kántortanitó bűnügyé­
ben a mai napon befejezték a bi­
zonyítási eljárást. A si kongóun 
véres tragédiának minden szerep­
lője felvonult ma az esküdtszék 
előtt, leperegtek az izgalmas fel­
vonások, pénteken délután el-

A Szántó Mór és társa cégnél hangzik az igazságszolgáltatás 
rövid idő alatt ez a harmadik döntő szava és azután vége a ko- 
ilven eset. Legutóbb két héttel ez- médiának.
előtt éjszaka a kirakatot ismeret­
len tettesek kirabolták, de még 
máig sem sikerült a nyomukra 
akadni.

A délutáni 
tárgyalás

SPORT
(*) Gyöngyösön április 5-én 

bajnoki mérkőzést játszott 
DVTK. a GvAC.-al. Eredmény 
5:2 (2:0). DVTK. javára, Biró: 
Krompasky volt. Az eredmény 
igen meglepő, mert egy héttel az­
előtt 11:0-ra verte Gyöngyöst a 
Diósgyőri VTK.

(#) A MLSz. tanácsa, Baeziu 
József, Kachnits Gusztáv és 
Csapkay Károly diósgyőri VTK. 
játékosoknak, egyletük kegyel­
mi kérvényére, játékjogukat visz 
szaadta.

(*) A miskolczi vasutas sport­
club e hó 14-én este 7 órakor vá­
lasztmányi ülést tart a club Vö­
rösül arty-u. 42. sz. alatti hivata­
los helyiségében.

(*) A tennis pályák megnyitási 
ideje: A Miskolezi Sport-Egylet 
pályái május 1-én 8, ősszel még 
4. A vasutas sportclub pályái hús 
vétra 1, május 1-én, még 2. A di­
ósgyőri AC. pályái mind ma
10- én.

(*) Husvét két napján a nép­
kerti foottball pályán a Ferencz- 
városi Sportclub és Budapesti, 
A ti. Kör, a diósgyőri pályán 
ugyanezen két csapat fog mérkőz 
ni felváltva.

(*) A „Sportélet“ heti sportláp 
Dr. Gotthilf József és Czeglédi 
Géza szerkesztésében szombaton
11- én indul meg. Tekintettel Mis- 
kolcz és vidéke mozgalmas, s 
mindjobban fejlődő sportéletére 
e lap feltétlenül hézagpótló lesz. 
A szerkesztők nevei előlegen ga­
rancia arra, hogy a lap teljesen 
ki fogja elégíteni a sportköröket 
és a sport barátait.

A mai tárgyalást dr. Maurer 
ULszló elnök délelőtt fél kilenc 
órakor nyitotta meg. Folytatók a 
tanúkihallgatásokat. A vádlott, 
Beesák Antal nyugodtan hallgat­
ta végig a vallomásokat, ÖsSze- 
font karokkal ült a vádlottak pad-

tanuk 
ideges 
észre- 
a val-

felesége, — „ha nem vagyok bol­
dog magával!“ Beesák erre igy 
felelt: „Nem is azt akarom, hogy 
boldog legyen, hanem vissza kell 
jönnie hozzám, mert megesküdött 
velem. És ha tovább is igy visel­
kedik, tovább is kínozni fogom és 
gyönyörködni fogok a kínjaiban“ 
Az első békéltetés után is több­
ször fenyegette lelövéssel az asz- 
szonyt. Mint ragályi tanítónő 
tudja, hogy Beesák annak idején 
nagyon durván bánt a tanitvá- 
pyaival és verte őket.

Mit mondanak a tanuk?

ján, figyelmesen követte a 
eszmemenetelét, csupán 
arerándulásairól lehetett 
venni, hogy tetszik-o néki 
lomás vagy nem.

Az első tanú Kolos .Jenöiie 
volt, lényegtelen vallomást tett. 
Kolosáé nagyon elérzékenyiilt, 
sírni kezdett, mire az elnök fi­
gyelmeztette, hogy olyan kérdé­
sekre amelyek reá esetleg szé 
gyent hoznának, nem köteles val 
lani. Kolosáé a további vallomást 
megtagadta.

A következő tanú Bottka Imre 
ragályi gyógyszerész, a meggyil­
kolt nő apja. Elmondta a körül­
ményeket, amelyek között Beesák 
megkérte a leánya kezét. Furcsá­
nak találta a megkérés módját, a

Dr. Fábry Árpád rudobányai 
körorvos elmondja, hogy a Be- 
csákék házas életéről nemi tud 
semmit. Azt sem tudja, hogy Pia 
cselt Irén postakezelőnőnek Be­
csé k házasságot Ígért volna,

Dóczy Imre vallomásában kü­
lönösen a gyilkosság napjára és 
a megelőző eseményekre szorít­
kozott,

Dóczy Eszter sohasem hallotta,! 
hogy Beesák a feleségét megfe­
nyegetne volna. Előtte Beesák 
csupán elkeseredetten panaszko­
dott, különösen amiatt 
sége nem akar hozzá többe 
menni.

Csiky József ref. lelkész kihall­
gatása után Tóth Juliannát, a 
vádlott gyermekének dajkáját hiv 
ták he. Hindik József né, a vádlott 
anyja kijelentette, hogy fia,

Délután négy órakor nyitotta 
meg a tárgyalást dr. Maurer tör­
vényszéki elnök. Az esküdtszéki 
terem a szoros értelemben tömve 
volt, úgy, hogy máj- elrendelték 
a terem ajtainak bezárását, Be­
esák Antal szuronyon börtönőr ki 
söreiében jött be a terembe. — Ä 
tárgyalás megnyitása után, az el­
nök elrendelte a tanuk megeske- 
tését. A tanuk az elnöki emel­
vény elé járultak, mindenki fel­
állott és az esküminta előre mon­
dása után a tanuk letették az es­
küt. Mikor Piacsak Irén tanúra 
került a sor, kissé szokatlan for­
dulat történt. Piacsek Irén jelen­
tette az elnöknek, hogy vallomá­
sán változtatni akar, mivel nem 
mindent ismert be. Az elnök bá­
torítóan és jóakaratnan fordult a 
tanúhoz és elmondatta vele azt, 
amit vallomásából délelőtt kife­
lejtett. Ezután megnyugodva le­
tette az esküt.

hogy félé­
vi ssza

ogv na, a
melyre. Beesák záros határidőtI mióta nős, azóta szörnyen ideges 
tűzött ki. Az apának aggályai vol-j és izgatott. A fia mindig csöndes, 
tak, hogy Beesák csekély fizeté-j nyugodt természetű volt, Mesé­
séből nem fogja tudni eltartani! gét nagyon szerette.
családját. Figyelmeztette, hogy 
igyekezzék jobb állást szerezni. 
Elmondta, hogy amikor Beesák 
leányát nőül vette, mindjárt az 
első időben tettyeg bántalmazta. 
Állandóan goromba és durva volt 
hozzá. A fiatal asszony folyton 
panaszkodott szüleinek emiatt.

A brutális Beesák.

Ezután Bottka Etelkát, a meg-

Dr. Nádas Sándor ragályi kör­
orvoshoz az ügyész és védő intéz­
nek kérdést. A védő kérdésére ki­
jelentette, hogy Becsáknéval 
őszinte barátságon kivid soha 
semmi néven nevezendő viszony 
közöttük nem vilt, házasságról 
vagy házasági ajánlatról soha kö­
zöttük szó sem volt.

Újvári Géza nagyszebeni egy­
éves önkéntes, kántortanitó tett 
nagvfontosságu vallomást.. El

Ügyes
férfi ing varrónők
nagy javadalmazás melleit

felvétetnek.
Cim a kiadóhivatalban

gyilkolt Bottka Stefánia nővérét mondta, hogy Becsákot felesége 
hallgatták ki. Elmondotta, hogy azért hagyta el, hogy odahaza, a 
ő első perctől kezdve ellenezte a kiket kedvelt szabadabban erint- 
házasságot, mert nem látott Be- kezhessék. Előtte vádlott kijeién- 
Csákban elég garanciát a családi tette, hogy ha felesége nem tér 
életre. A házaséletük rossz volt, vissza hozzá, akkor akárhol, ahol 
Beesák többször nagyon brutáli- alkalom kínálkozik, megöli a fo­
gan bántalmazta a feleségét. Mi- leségét és a környezetében levő­
kor az asszony véglegesen haza- két. Hogy golyója célt ne tévesz- 
téi-t, Beesák többször meglátogat- szén, az erdőbe járt, ahol a fákra 
ta és ilyenkor Beesák hol sirt, — köröket rajzolt és azokon tanult 
könyörgött, hol fenyegetőd®)«, célozni. Becséknét végié énül ló d 
hogy lelő mindnyájunkat, ha a* vés művelt nőnek ismerte. 
asszony nem tér vissza hozzá. —- Dr. Maurer László ezután a.
„Miéit térnék vissza“, — szólt a tárgyalást felfüggesztette.

A kérdések.

Az eskütétel után az esküdtek­
hez intézendő kérdéseket szöve- 
gezték meg. Dr. Kőszegi Armand 
védő a következő kérdéseket ter- 

1 jesztette elő:

A védelem főkérdései.
1.

Biinös-e Beesák Antal abban, 
hogy Bottka Stefániát Miskol- 
ezon 1914. évi január hó 14-én a 
tiszai pályaudvaron a feletti fel­
indulásában, hogy hetek és hóna­
pok óta tartó kéri elése dacára 
visszatérni nem akart hozzá, sőt 
midőn az utolsó békítési kísérlet 
a vonat indulás előtt megtette és 
illetve őt előle külön szakaszba 
szállítással elzárni és végleg el­
szakítani akarta s az igy most 
már feltartózhatattannak hitt vá­
lás által hivatalás, gyermekét, 
családi fészket és mindenét meg­
semmisítve látva, erős felindu­
lásba jött s Beesák Antal szándé­
kosan, de a szándékát nem előre 
megfontolva, Bottka Stefániát re­
volverből intézett három egymás 
utáni lövéssel megölte. Vádlott 
cselekményének ezen ölési szán­
déka erős felindulásban keletke­
zet t-c és azt rögtön hajtotta,-e 
végre!

Mellékkérdés.
II.

Vádlott az első szánni kérdés­
ben meghatározott bűncselek­
mény elkövetésénél a büntetőjogi; 
beszámítást kizáró öntudatlan ál 
lapotban, vagy megzavart elme- 
tehetség állapotában volt-e és 
ezen öntudatlan állapotát és illet­
ve elmetehetségének megzavará­
sát az idézte-e elő, hogy vád-
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lőtt nejét, Bottku Stefáni­
át szenvedélyben szeret­
őt többször és hiába kérlelte a 
hozzá és gyermekéhez való visz- 
szatérésre és békülésre, sőt midőn 
az utolsó békítési kísérletet a vo- 
natbaszállás előtt megtette, fele­
ségét már más kérőjének gyűrű­
jével ellátva találta s feleségének 
környezete, illetve kísérete őt elő­
le külön szakaszba szállítással el­
zárni és végleg elszakítani akarta 
és az igy már most feltartóztat­
hatni annak hitt válás által hiva­

talát, gyermekét, családi fészkét 
és mindenét megsemmisülve lát­
va és menthetetlenül elveszve 
rettenetes lelki rázkódtatások ál­
tál a sok kétség és szenvedések 
folytán megrendült elmetehetsé­
ge megzavarodván, e miatt aka 
rutának szaluid elhatározási ké­
pességével nem bírt.

A kir. ügyész külön kérdést 
terjesztett a törvényszék elé. A 
véglegesen megszövegezett kér 
(lésekre adja meg a feleletet az 
esküdtszék.

Elhangzott a vádbeszéi
Háromnegyed hat órakor emel 

kedett szólásra Penvigei Man- 
czur Lajos kir. ügyész, a közvád 
képviselője. Általános érdeklődés 
mellett tartotta meg vádbeszé-

negyed nyolc uráig

önök 
uraim!

dét, amely 
tartott.

— Megilletődésscl állok 
elé, igen tisztelt esküdt 
Végig hallgattuk egy lelketlen, 
cinikus ember hazug védekezése­
it, láttuk, hogy milyen szívósság­
gal igyekezett gátat vetni az 
i gazszágszolgá Itatásnak, láttuk, 
hogy milyen elszántsággal ra- 
gaszkodott képtelen vallomása- 
hoz. Végig hallgattuk őt egy fő-; 
tárgyaláson keresztül, végig néz- j 
tck önök egy színdarabot, egy, 
megdöbbentő drámát, amelynek a 
kegyetlen főhőse itt van előttünk 
Nem tudom, hogy melyik érzés 
erősebb: a szánalom az elpusztí­
tott asszony iránt, vagy pedig 
mélységes sajnálkozás a gyer­
mekkel szemben. A gyermek el­

őadni attól az embertől, akitől 
annyit szenvedett. Ez a szeren­
csétlen asszony délután vértől bo­
rítva, haldokolva rogyott össze 
édesanyja előtt. Egyik golyót a 
másik után küldte Becsák felesé­
ge fejébe. Az asszony hazaakart 
menni, de Becsák megakadályoz­
ta őt abban és elküldte a kórház 
halottas kamrájába. A feltűnően 
szép asszony remek hajfürtjeit 
délután már a boncasztalon cso­
móstól szedték le a fejéről. Ott­
hon édesatyja várta, de csak ha­
lálának a hire érkezett haza. Egy 
elvetemült, cinikus, önző ember, 
Becsák Antal akarta igy, neki 
volt a célja, hogy felesége ne ke­
rüljön többé Ragályra.

— Igen tisztelt esküdt uraim! 
Hogy ebben a bünpörben tisztán 
lássunk, nem elég az, amit eddig 
tudunk. Végig kell kisérni Bott- 
ka Stefánia egész szomorú, tövi­
ses, göröngyös és szenvedésektől 
gazdag életét. Csak igy állapit-

vesztette anyját és az apja pedig hatjuk meg a tiszta igazságot.
borzalmas bélyeget sütött a hóm- j 
Inkára. Becsák Antal azokkal a 
golyókkal nemcsak a feleségét öl­
te meg, hanem a gyermekét is, — 
mert annak az ártatlan, tiszta sze 
mii apróságnak évek múltán is 
oda kiabálják majd:

— Gyilkos volt az apád!
— Igen tisztelt esküdt uraim! 

Annak a csöppségnek nem lesz 
gyermekkora, nem lesz napsuga­
ras, kedves, fehér múltja soha­
sem, mert egy gonosz ember be­
mocskolta az egész életét. A gyer­
mekkor áldozatául esett. Az ilyen 
ember éppen olyan, veszélyt hor­
doz magában, mint az orkán, 
tálán állat. Keressük csak ennek 
a bünpörnek a nyitját. Becsák el­
vett egy szép, finomlelkü, jómó­
dom, müveit leányt, Bottka Ste­
fániát, akit meggyilklot azért, 
mert •■non volt hajlandó

a zsákból, úgy jelentkezett ennek ja, hogy nagyfokú izgatottságú- 
az embernek is az igazi gondol- ban követte el tettét. Hidegvér-

' rel, cinikusan, gálád nyugodtság-kozása. A maga meztelenségében. 
tárult fel Becsák önző gondolko-J 
zása. Kezdte otthoniasan érezni 
magát, egyre perfidebb volt és 
egyszerre csak azon vették ma-j 
gukat észre, hogy Becsák ur a^ 
háznál, Becsák udvarolt. — Hogyj 
Baby szerette-e vagy sem, azt 
senki sem tudta megmondani. — 
Gyakran
ha vette. Libben nagy 
egy műkedvelői előadásnak. Itt 
nagyon összebarátkoztak. Egy­
szer csak azzal állt elő Baby, — 
hogy Becsák megkérte a kezét. A 
szülők elutasították.

gal pusztította el Becsák felese­
gét. Csak a cinizmusa nagyobb en 
nek az embernek, mint a vakme­
rősége. Sok megrögzött gonosz­
tévővel volt már dolgom a köz­
vádlói székből, de olyan határta­
lanul rosszindulatú, önző, cinikus 
gonosztevővel, mint Becsák, még 

védelmezte, pártfogásé-'nem. A gyilkosságnak eklatán- 
Ebben nagy része volt sabb esetével még alig volt dol­

gom, mint a jelen esetben. Méltóz 
tatnak emlékezni a bizonyítási el­
járás minden fázisára. — Leiga­
zolást nyert, hogy Becsák a gyil- 

napján valósággal üldözteMegkérte
kosarat 
ellenke- 

után 1910. feb- 
kimondta a leány az

másodszor is, ugyancsak 
kapott. Sok lmza-vona, 
zés és kapaeitálás 
már 7-én
igent.
tént az

Május 3-án már 
esküvő. Becsák

megtör- 
Antal az

kosság
feleségét. A békéltetési tárgyalás 
után mindenütt a nyomában volt, 
az utcán megtámadta, az üzletek 
be, ahová felesége ment, utána 
tolakodott, megfenyegette, hogy 
ne vegyen festéket, mert élve úgy 

fog hazakerülni. Meglesteelső perctől kezdve komiszul, em- sem
bért ele n módon bánt a feleségé- őket. amikor az állomásra men- 
vel és már az első napokban tett- tek és mikor a váróteremben a fe- 
legességre vetemedett. Pokol volt lesége álmosságról panaszkodott, 
az élete annak a szerencsétlen' azt mondotta, hogy nemsokára 
asszonynak. Időközben Budobá- örökre fog aludni. Elment a 
nyári megüresedett egy kántor- boltba és forgópisztolyt vásárolt, 
tanítói állás. A leány édesanyja Azt mondja Becsák, hogy a re­
járt el, hogy Becsák megkapja az volvert azért vette, mivel neki ai 
állást. Október 28-án mentek Ru-
dobánvára. Elutazásuk előtt a 
férj gálád módon arcul ütötte fe­
leségét, mert egy olyan nővel sé­
tált, akivel' Becsák nem látta szí­
vesen. Rudobányán még rosszab­
bul éltek. Közben megszületett az öntudatlan állapotában 
első gyermek. A gyermek minde­
nütt erősebben összekapcsolja a 
házastársakat, itt nem így tör­
tént. Becsák folytonosan szidal­
mazta, ütötte és ütlegelte felesé-

Elején kezdem, visszamegyek ar­
ra az időre, amikor Becsák meg­
ismerkedett boldogult feleségé­
gével. 1907. augusztus 31-én talál­
koztak először. Nagy nap volt ez 
Bottka Stefánia életében. 1 j kán- 
tortanitó jött a. faluba. Bemutat­
kozott. A férfiak dicsérték nagy 
zenei készültségét, a leányok pe­
dig arról beszéltek, hogy csinos 
barna ember érkezett. Bottka Ste 
fánia különösen annak örült, - 
hogy az uj kántortanitó kitűnő 
muzsikus. — Szorgalmas, müveit 
leány volt Bottka Stefánia és 
már régebben szeretett volna ze­
nét tanulni, de nem volt rá alka­
lom. Nem az udvarlót kereste 
benne, mert hiszen ahhoz sokka 
jelentéktelenebb és szimplább em­
ber volt, hanem a zenészt. A falu 
társadalmi élete hamar közelhoz- 

magát za magához az embereket, Becsák
befészkelte magát Botttovábbra is.alávetni férje bruta- gyorsan

Ez, év január hó 19-én káékhoz. Hegedűvel jelent meg 
lövések, a Bottka, családnál. A família ha

hogy Be

ra otthon, Rudobányán szüksége 
van. Jó, elhiszem ezt, de akkor mi 
nek töltötte meg a fegyvert Miw- 
kolczon, mielőtt kiment volna az 
állomáshoz. Rosszhiszemű Be- 
csáknak az a vallomása is, hogy

követte
el a tettét. Becsák, amikor felesé­
ge vértől borítva, hörögve össze­
esett és meghalt, azonnal a cvikf 
keret kereste. Semmimásra nem 
volt gondja, mint a szemüvegére.

gét. Az asszony két és fél éven, Ez a viselkedése nem jelenti azt, 
ceresztül tűrte a sok komiszságot mintha erős felindulásban követ-

bümcselekményt, — 
azt, hogy öntudat-

te volna el a 
még kevésbé 
tanul.

Kérdezem önöket, igen tisztelt 
esküdt uraim! engemet követ­
nek-e vagy pedig Becsákot? Az 
én utamat nem egyengeti más, — 
csak az őszinte igaz, tiszta, szent 
igazság. Ezen az utón fogják lát- 

patika ajtaját, behatolt a szobába ni, hogy sül ved el a gálád önzés, 
feleséget földre tepertő, anyósát a cinizmus és a hazugság és hogy 
és sógornőjét pedig ütlegelni kezd, győzedelmeskedik az igazság. En

az igazságot keresem, Becsák az 
igazságot keresi!

Végre is megnta és hazautazott a 
szüleihez. —• Most aztán üldözni 
cezdte a feleségét, átjárt Ragály­
ra, erőszakoskodott, fenyegetőd- 
zött és elkövetett mindent, hogy 
felesége visszamenjen hozzá., A 
szerencsétlen önfeláldozó asszony 
nak már elég volt. Becsák egy Íz­
ben rátörte a Bottka családra a

litásának.
• 'hangzottak el azok. a,

melvek kioltottak egy életet. Igen .marosan konstatálta, 
tisztelt esküdt • ..uraim! Délelőtt csájc szeszélyes, ideges ember, de 
még 'reményekkel ölj el ve ... jelent remekül kisérte a Baby zongora- 
■meg: Bottka- Stefánia a törvény­
szék telött, azt remélte, hogy,, vége 
lesz kalváriás életének, megsza-

játékát és sokat elnéztek neki. — 
Becsák: nőin tagadta meg magát. 
Mint a hogy a szeg kiüti" a fejét

te. Ekkor vették igénybe ellene a 
csendőrséget. Apósa megbocsá­
tott neki, nem jelentették fel, — 
mert akkor állását vesztette vol­
na. Ezután megindult a válópör. 
Időközben Becsák nősülni akart, 
Piacsek Irént szerette volna fele­
ségül venni. A békéltetési tárgya­
lások alatt is-üldözte Bottka Ste­
fániát, addig üldözte, amíg ki 
nem oltotta életét.

— Igen tisztelt esküdt uraim! 
Vessünk egy pillantást erre az 
emberre, aki azt mondja, hogy 
cselekményét nem előre megfon­
tolt szándékkal, hanem erős "felin­
dulásban követte el. Bemutat­
tam Becsák fötojgrftfiájnt’. " Hazu­
dik ez a z ember,""amikor azf mond

A vádbeszéd elhangzása után 
az elnök a tárgyalást holnapra 
halasztotta.

I REGGEL mm Éti
Helybe»:

Égése évre... ................. 16 K
Fél évre ... ... . ... 8 K
Negyed évre ... .......... 4 K

Egyes seám ára 4 fillér. 
Vidéken:

Egy évre 1...................... 20 K
Fél évre • IÁ . . . ......... 1» K
Negyed évre .‘..c a*. .. 5 K
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Nincs többé betegség!

Hallod lelkem, Palika, Palika!
Kell-e doktor, patika, patika?
Ha kell doktor, ha kell a patika, 
tiredj csak el PATAKINAK boltjába.

Látsz ott öltönyt divatost és csinost, 
Zöldet, szürkét, elegánst, takarost; 
Szívfájdalmad úgy eltűnik legott, 
Rózsaszínben látod majd a világot.

t-'ogad ha fáj, rettentő! rettentő!
Ott van ragián, felöltő, felöltő,
Nadrág, kabát, egysoros, kétsoros, 
jobban gyógyít, mint bármely fogorvos.

Gondoktól, ha fáj a fejed.
Mert ruhára nincs pénzed, nincs pénzed, 
Patakinál van gyógyszer, uj találmány, 
Nem kell más, csak egy consumi utalvány

Hogyha beteg a veséd, a májad.
Tüdőd léped, kezed vagy a lábad,
Ne menj el, a drága patikába,
Jobb gyógyszer van a Pataki boltjába.

MiBkoloa, ;914 április 10.______

APOLLO
nagy mozsószlnház, 
WER DL ICH-palota

Műsor folyó hó 10-én

Világszenzáció!

A vasúti katasztrófa
Izgalmasan érdekfeszitö dráma 3 felír,

Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este fél 9 órakor. Vasár- és ün­
nepnapokon délután tél 3, fél 5. 

fél 7, és este fél 9 órakor.

APRÓ
HIRDETÉSEK

Egy 14 15 éves
mindenes leányka kerestetik. 
Cim a kiadóban.

Csinosan bútorozott 
külön bejáratú szoba, május 1-ére 
kiadó. Cim a kiadóhivaialban.

Felirónő,
ki pénztári teendőket is végez, jól 
írni és a számolásban jártas, azon­
nal felvétetik. Jclentkezkemi a Ke­
nyér- é ■ Süteménygyárban Hunyadi 
utca 62. szám. 267

Szépen bútorozott szoba
előszobával és minden kényelem­
mel, azonal kiadó Széchenyi-utea 
70. II. em. 10. sz. 263

K REOOBI1

A mészáros sztrájk 
fejleményei

Följelentették a mestereket. -Ha1 
sztrájktörő. - Elet a sztrájktanyán

A tavaszi
saison női kalap újdonságai már 
megérkeztek, minden ka ap átalakí­
tás 1 korona, Frei reich Henrik 1 
Arany János-utca 31. 252

Kiadó Széchep'd-utca 127. sz.
T'lkitt. modern 3 szobás lakás máj.

fii-fékem! Bródy és Weis* 
♦•égnél..........................................271

(A Reggel tudósítójától. A mé­
száros s hentes munkások sztrájk 
jónak érdekes folyománya van. A 
•segéde kma megjelentek a rend­
őrségen és több miskolezi mészá­
ros ellen feljelentéseket tettek, 
mert az állatok vágása körül ál­
lítólag szabálytalanságot követtek 
el. Ugyancsak föl akartak jelen­
teni a katonságnál egy mészárost 
aki a hatósági hús fclclolgozásá- 
rendelkezésére bocsátott katonai 
segítséget más célokra is felhasz­
nálta és különféle munkákat vé­
geztetett velük. Időközben a ka­
tonai segítséget visszavonták a

Dinamitmerénylet 
egy tanító ellen

Felrobbantották a házát
(A Reggel tudósítójától.) Shot- 

telcs galíciai község tanítója, Lal­
in Stefan már régebb idő óta ha­
dilábon állta falu lakosságával. 
A tanító nemrégiben harmincöt 
lakos ellen becsületsértési port 
indított és valamennyit meg is 
nyerte. A tanító ellen bosszút es­
küdtek. Ma reggelre virradóra 
felrobbantották a házát. A dina­
mit szétvetette a falakat és a ta­
nítót életveszélyesen megsebesült.

Ötven ut tanári 
állást szerveznekmészárosoktól és ezért elmaradt 

a feljelentés. j
A segédek a Zsolczai-kapu 42.! (A Reggel tudósítójától.) Jan- 

szám alatt levő sztrájktanyáján koveis Béla kultuszminiszter el­
nagyol! vig élet folyik. Ma négy határozta, hogy a középiskolák- 
borjut sereztek a segédek, levág- mil ötven uj tanári állást szervez 
tók és a sztrájktanya udvarán el- a IX. fizetési osztályba. A tanári 
helyezett üstökben megfőzték és állások szervezését a főreálisko-
víg italozás mellett fogyasztották 
(4 a frissen, forrón párolgó borjú 
bust. I

A segédek közt eddig csak hat j 
sztrájktörő akadt, akik rendesen; 
dolgoznak az idegenből hozott j 
munkásokkal. A sztrájkolok erő­
sen bíznak benne, hogy harcuk­
nak meg lesz az eredménye. j

Iák fokozatos 
szükségessé.

fejlesztése teszi

Megtámadott detektív
Részeg garázdálkodik az utcán
(A Reggel tudósi tójától.) Ma 

délután négy óra tájban hango­
san énekelve haladt az utcán két 
részeg fiatalember. Véletlenül 
épen arra járt Jónás detektív, — 
aki felszólította az éneklőket, -- 
hogy viselkedjenek csöndesebben 
és ne csináljanak nyilvános utcai 
botrányt. Erre a fiatalemberek 
cg\ ike nekirohant a detektivnek. 
ra rohant, a falhoz lökte és bán­
talmazni akarta. Nagyneheze t- 
végre sikerült Jónás detektivnek 
kiszabadulni a részeg ember ke­
zei közül, elszaladt a legközeleb­
bi rendőrposztra, segítséget hi­
vő! t és a berúgott fiatalembere­
ket, akik énekelve akarták ut jó­
két folytatni, beki,sértette a köz­
ponti rendőrségre. Schvarcz Ár­
pád ügyeletes rendőrfobiztos hall 
gáttá ki a detektív támadóit. — 
Kiderült, hogy mindaketten fcs- 

,tősegédek, az egyiket Szabó La­
josnak, a másikat Juhász Sámu- 
o!n-k hívják. Ittas . állapotukra 
való -tekintettel ‘kijózanodásukig 
fogva tartották őket.

Nagykövetek
■ ei ■ ■■ • ■ ■ Ba

J (A Reggel tudósítójától.) Az 
angol, Orosz és francia nagyköve­
tek ma egyen kint látogatást tet­
tek gróf Berchtold Lipót külügy­
miniszternél és átadták a hármas 
entente válaszát a görög jegy­
zékre. A válasz teljesen azonos 
tartalmú. Nyelvi és vallási refor­
mokat óhajtanak.

HÍREK
— Kinevezés. Gábel Antal im- 

zőesáti járási számvevőt a IX. 
I fizetési osztályba pénzügyi szám- 
i vizsgálóvá nevezte ki a pénzügy- 
miniszter.

Lichtenstein József arcképe
A Miskolezi Nemzeti Kaszinó 
megfesttette Neuman Arthur fes­
tőművészszel néhai Lichtenstein 
József arcképét, amelynek leleple­
zése e hó 18-án lesz. Az arckép 
már elkészült és egyelőre Haller 
József otthonában vau. Ma szá­
mosán tekintették meg a kitünően 
sikerült művészi alkotást, amely 
jellegzetesen örökíti meg néhai 
Lichtenstein József érdekes vo­
násait.

— Lemondás az ügyvédi kama­
rai póttagságról. Most - zajlott le

a kamarai választás, amelyen dr. 
Zubriczky Dénes ügyvédet pót­
tagnak választották meg. Zub­
riczky Dénes dr. azonban nem fo­
gadta el a tagságot, arról lemon­
dott és ezt Ívéiben jelentette be 
Bizony Ákos elnöknek. Az Így 
megüresedett póttagsági helyre 
ujatih választást nem írnak ki, 
mivel annak betöltése felesleges.

Az idei békekonferencia. 
Hágából jelentik: A cár annak 
az óhajtásának adott kifejezést, 
hogy az idei hágai békekonferen­
ciát június hó ln-én tartsák meg. 
A békekövetek fogadtatására a 

I szükséges intézkedéseket már 
I most megtették.

— Olasz katonák Albániában. 
Budapestről jelentik; A Brindisi 
kikötőből ma útnak indult egy 
olasz torpedó hadosztály Albá­
niába.

— Biztosítási tisztviselők nyil­
vános nagygyűlése. A biztosítási 
tisztviselők a Miskolczon működő 
többi tisztviselő egyesületekkel 
karöltve, lm,svét vasárnapján d. 
u. 2 órakor a Korona földszinti 
termében »nyilvános nagygyűlést 
rendeznek a magántisztviselő tör­
vény sürgetése, a. vasárnapi mun- 
kaszünétről szóló tervezet bírá­
lása és az egyfolytában való hi­
vatalos órák bevezetésének sürge­
tése napirenddel.

— A Délvidéki Kárpát Egye­
sület Temesvárról, f. évi május 
24-től június 5-ig társas kirándu­
lást rendez Olaszországba, Rész­
vételi dij 300 korona. Junius 27- 
től július 7-ig Kons tantinápolyba 
Részvételi dij 250 korona. A tár­
sasutazásokon nem egyesületi ta­
gok is részt vehetnek. Részletes 
programmal készséggel szolgál 
az egyesület vezetősége Temesvár 
postaigazgatóság.

— Női ruhakészítő iparosok 
mestertanfolyama. A miskolezi 
Kereskedelmi és Iparkamara ér­
tesíti az érdekelteket, hogy a 
m. kir. technológiái iparinuzeum 
f. évi juntas 29-től augusztus hó 
16-ig a női ruhakészítő iparosok 
részére mestertanfolyamot ren­
dez. A tanfolyamra oly ipariga- 
zolványnyal bíró női ruhakészítő 
mesterek vétetnek fel, akik szak- 
rajztanfolyamot végeztek és ki­
váló intelligenciával, lehetőleg 
iskolázottsággal és megfelelő elő- 
adóképességgel rendelkeznek. — 
A tanfolyamon résztvevők sem­
minemű anyagi támogatásban 
nem részesülnek. A résztvevők 
tandíjat nem fizetnek. A hallga­
tók részére a Népszállóban jó és 
olcsó lakás és olcsó étkezésről 
gondoskodás történt, mely célra 
legalább 250 koronát az intézet 
pénztárába előre be kell fizetni. A 
jelentkezések a miskolezi Keres- 
kcdehni;:é.y Iparkamarához május 
hó 10-ig küldendők be.

— Öngyilkos tisztviselőnő. Bu­
dapestről jelentik: Ma délután 
fél három órakor Széles Etel lí)
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6. A REOOEB Miskolcz, 1914 április 10

éves tisztviselőnő az üllői-ut 109. 
számú ház harmadik emeletéről 
levetette magát. Haldokolva szál­
lították a sebészeti klinikára. An- 
gyilkosságának oka ismeretlen.

Tavaszi vásár. A budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara az 
évente tatrtani szokott tatvaszi 
vásárt az Iparosa rnok helyisé­
gében május hó ~). és 11-ike között 
rendezi. A vásár alkalmával ren­
dezendő kongressusokra. a keres­
kedelmi miniszter a Máv. keze­
lésében álló összes vonalakra ked­
vezményes jegyeket engedélyezett 
melyek alapján III-ik osztályú 
jeggyel Il-ik osztályban lehet 
utazni. A jegyutalvány fejében 
Ö5 fillér kiállítási illeték és posta- 
dij fizetendő. E jegyutalványok 
visszautazásra csak akkor érvé­
nyesek, ha azok a visszautazás 
előtt a Városligeti Iparcsarnok­
ban a tavaszi vásár tartama alatt 
lebélyegeztettek. A Miskolczi Ke­
reskedelmi és Iparkamara felhív­
ja azon kereskedők figyelmet, ^ghérn(-injj
akik a tavaszi vásárrá es az ezzel 
kapcsolatban tartandó kongresz-

vele, mert ezek csak váltó pénzek 
s nem valóid értéket képviselnek, 
mint az arany. A szerb dinár ott­
hon, mint járó pénz kilencven fil­
lér értéket képvisel, az orosz ru­
bel három koronát, vagy valami­
vel többet az árfolyam szerint. - 
De a kényszerárfolyam, a mely 
csak az említett pénzek hazájában 
kötelező a közönségre, nálunk 
sokkal kevesebbet érnek. Jó lesz 
tehát az ezüstpénzekre ügyelni an 
nak, aki nem akarja becsapatni 
magát.

— Háló-, ebédlő, uriszoba be­
rendezéseket, vas- és rézbu toro­
kat túlzsúfolt raktár miatt rend­
kívül olcsó árban árusít, hitelké­
pes egyéneknek részletfizetésre is 
Rosenberg Lajos bútoráruháza, 
Széchenyi-utca 139. (Márkus- 
ház). Tessék raktáramat vételkö­
telezettség nélkül megtekinteni.

— Saját érdekében tekintse 
meg Appel Emánuel női divat és 

áruházát. (Lengyel­

re áll, bár ezeken a napokon a 
színház szünetet tart.

— A kölesünkért kastély. Ez a

m sói-. — Tarkaságok a kulisszák 
világából. Ma pénteken délelőtt 
már kapható Groszman Jágó és

.........özv. Korachné színházi tőzsdéjé-
cime Pékár Gyula ötletes, kitűnő )>(?n 
vigjátékának, amelyet színházunk 
a jövő hét folyamán fog bemu­
tatni. Ebben a pompás darabban 
Doktor .János rendezése mellett 
úgyszólván a színház egész sze­
mélyzete j obbnál-jobb szerepek­
ben van foglalkoztatva. Fősze­
replők: Vajda Ilonka, Császár 
Kamilla, Niczkvné Ilona, Cseré- 
nyi Adél, Vidor, Fenyő, D'Arrigó 
Heltai, Sátori, László, Doktor,
Rátkay, Dózsa és Liptai. A frap­
páns vígjáték a budapesti Nem­
zeti Színházban nemsokára jubi­
leumához ér.

— Túnár Liza. Nemsokára 
Bródy Sándor legújabb pesti er­
kölcsrajzával ismerkedik meg a 
közönség. Bródy ebben a művé­
ben bevilágít a lipótvárosi pénz- 
arisztokrácia belső életébe. Az el­
kényezteti Tímár Lizát, aki ha­
talmas ugrással akar kijutni a

— A iniskolezi színtársulat arc­
képalbuma. Husvét után fog 
mgjelenni Nyulassy Lajos, a Szin 
házi Újság szerkesztőjének a ki­
adásában a miskolczi színtársulat 
emlék-albuma a társulat összes 
tagjainak a fényképével és az ed 
gid megjelent Színházi Újsággal 
egybekötve. A címlapon Palágyi 
Lajos és Palágyiné Menszáros 
Margit fényképével. E díszes és 
vaskos emlékszerü könyvnek az 
ára 2 korona lesz, mit a jövő hé­
ten már Ilit kapni Groszman Já­
gó üzltébn és özv. Korachné tőzs­
déjében (Színházépület).

ház, volt Hegyesi-féle üzlet). Má­
tól kezdve eladásra kerülnek a 

szusokra Budapestre utazni szán-, több ezer darab raktárra érkezett j 
N? a kedvezményes öÄj

jegyek váltását a jogosito igazol-j jaszték ágy- és asztalteritékben, j 
vámok kiállítása iránt a Kama- függönyök és futószőnyegekben..

Vétel nem kötelező.

(•salad megszokott miliőjéből és
a születési arisztokrácia

iánál mielőbb jelentkezzenek.
— A Magyar Általános Kő- 

szénbánya Részvény társulat Mis
kolez — diósgyőri mészégetője 
üzembe jött. Ajánlattal szolgál 
a Magyar Általános kőszénbá- 
nya rt. Budapest, V. Zoltán-ut- 
ea 2. E.

— A Borsodi Bükk-Egylet ápr. 
10-én pénteken délutáni kirándu­
lást rendez a Nagykőmázsára. In­
dulás délután 1 óra 30 perckor a 
Megay cukrászda elől villamoson 
Csabáig, innen gyalog Tapolcza, 
Nagykőmázsa és vissza. — Gya­
loglás 3 óra. Vezető: Barta Ele­
mér. — Április 13-án, hétfőn 
egész napos kirándulást rendez. 
Indulás a Városháztérről reggel 
5 óra 10 perckor villamoson Diós­
győrig, innen gyalog Forrás­
völgy, Sziklateber, Visszafolyó, 
Kovácskő, Diósgyőr, innen villa­
moson haza.

Lopás a vonaton. Liptay Ká­
roly hevesmegyei gazdálkodó pa­
naszt tett a rendőrségnél, hogy 
Miskolezra való utaz táléin isme­
retlen tettesek ellopták hétszáz- 
nyolcvanöt korona készpénzzel 
terhelt tárcáját. Liptay a lopással 
két utitársát gyanúsítja, akiket 
most keres a rendőrség.

— Vigyázzunk az ezüstpénzre.
Ezüst váltópénzünk, a koronások, 
meg az ötkoronások között mos­
tanában sűrűn jelentkeznek elő­
kelő idegenek: szerbiai dinárok s 
orosz rubelek. A balkáni háború 
idejében kerültek hozzánk át s a 
détvidéken elterjedtek, mert a di­
nár hasonlít az egykoronáshoz, a 
rubel ped igaz öt koronáshoz. Aki 
aztán ilyenekül elfogodta, vészit

«MDWI *rJhaotitrato-.iMw «wm

2INH
Színházi műsor:

Péntek : Nir.cs előadás, 
Szombat: Nincs előadás:

— Az ünnepi négy előadás je­
gyei. A színházi iroda ezúton is 
ticztelettel értesíti a n. é. szinház- 
bajáró közönségét, hogy a vasár­
napi és hétfői két-két ünnepi elő­
adásra már pénteken reggel meg­
válthatok n jegyek a 
pénztárnál.

Húsvéti előadások, 
li ünnepek alatt két-két 
tartanak a miskolczi 
Színházban. Első ünnepen va-'
sránap délután a Tündérlaki leá­
nyok kerül színre, amely László 
Gyula rendezése mellett oly pá-j 
aartln sikert aratott, este a dia­
dalmas Jacobi-operett, a Szibill 
megy, ezúttal hatodszor, a pre­
mier kitűnő szereplőivel. — Má­
sodik ünnepen, hétfőn délután a 
nagy népszerűségit pompás ope­
retté szerepel a műsoron, az 
Aranyeső. Este pedig a fülbemá­
szó zenéjü Mozikirály dominál, a 
melv az idei szezinban eddig ti­
zenhét előadást ért meg. Az ünne­
pi négy előadás jegyei már pénte­
ken reggel megválthatok. Itt em­
lítjük meg, hogy a színház nap­
pali pénztára pénteken és szom­
baton is a közönség rendelkezésé-

kényes
köreibe vágyik. Retteghy Margit 
kreálja, Bátor! játszit az apát, aki 
a maga emberségéből, a maga ra­
vaszságából szerezte a. vagyont- és 
éjien ezért lenézi a címereket és 
nem tudja megérteni a leányát. 
A darabban ott látjuk a címeré­
nek megaranyoztatására áhítozó 
főúri családot, továbbá a Lipót­
város jól ismert figuráit, a nagy­
apát, a káplánt, a konzulét és a 
feleségét, a házi grófnőt és a házi 
ügyvédet. Mindezek közül férfias­
ságával emelkedik ki a. házi or­
vos, akit Vidor fog megszemélye­
síteni.

— A „Színházi Újság“ húsvéti 
száma: Fodor Ella., a jövő szezon 
drámai hősnőjének a fényképével 
jelent meg. Tartalma: Finale 
(■vers) — nv.-től. — A színésznő 
(vers. Juhász Árpád fordítása. — 
Egy dráma irú műhelyéből. — 

színházi I Adrienne. — Szembeszéd (vers).
Pozsár Bandiié. — Huberth Já- 

\ husvé- nos' a Miskolczi Npaló felelős- 
előadást 1 szerkesztőjének és Darvas Ri- 
Nemzeti Miar(l fényképe. — A kölcsönkért 

I kastély szövege. — Egész heti

ByujtósnaMD 
hulladék papír
zsáknnkint 20 till.-éit
kapható klein és Ladáig könp- 
npamdóiéhan Hunyadi-utca l.

UrAni
Nagy Mozgószinház (Szóchonyl-otca) 100 

Műsor 1914, április 10,, II. és 12-én
Seherloek Holmes

Sorozat I. kép.
Reygate-i gyilkosság. 2

Seott detektív
Egy nagy iopás története 3 részben. 

Ezenkívül még több sláger kép
/WQ~im_r»riiwyii.)i~> 11_|— III -I < n > J— N t*M

Rendes helyárak.
Az tőadások kezdete : Hétköznapokon 
déluán fél 7 és este fél 9 órakor. Va­
sár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5, 

fél 7 es este tél 9 órakor

A Miskolczi Szanatórium és Vizgyógy intézet
Dr. Szánthö Bertalan igazgató főorvos vezetése 
mellett újonnan beiendczve és átalakítva, elfogad 
fertőző és ragályos betegeken kívül mindennemű 

betegeket ellátásra és ápolásra.
Idegbetegek részére egy teljesen különálló, e célra 
megfelelően berrdezett pavilion áh rendelkezésre.
A vizgyógyintézetben felltirdők, kombinált vizgyógy- 
mód, fangó- és iszapkezelés, szénsavas-, villany- és 
sxárazhőlégfürdök — szakavatott fürdőmosterekkel és 

masszőrökkel állanak rendelkezésre.

Az intézet egész éven át nyitva van.

Elsőrendű Ellátás ás ápolás. Mérsékelt árak.
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Husvétra
kltUnő u| és ó-borok
olcsó Árban kaphatók
Ungerlelder József né
megbízottjánál:

Lcfkovics Mórnál
Szentpéteri kapu 24. sz. a.
Már 5 liter vételnél a bor 
ü pincében kiválasztható

nne bw ityr

Csinos földszintes
Li. a város legszebb helyén iluZ kerttel, vízvezetékkel és 
____villany világítással, veranda,
adómentes, Q | 3 Cl t *»

Cím a kiadóhivatalban.

Bejárónő
vagy mindenes

(lehetőleg német)

kerestetik-
Hunyady-utca 58

Két kereskedelmit végzett

könyvelő kisasszony 
azonnal felvétetik

Grtoszmann Jágó üzletében.

Hirtelen A Reggelben

felvétetik
Gioszmann Jágo üzletében,

felvétetik

Jóravaló 16 éves

felvétetik Klein és Ludvig kő

legnagyobb választékban 
legolcsóbb gyári árakban

EDELSTEIN
HERMAN ÉS FIA

slrkőraktárába n

Telefon 476. Alapítva 1874.

Csak 14 napig I 1000 pár 
1 ső rendű HŐI bOXCipő párja 

5 korona 50 fillér.

Külön mérték szerinti osztály. 
Javítások gyorsan és pontosan 

eszközöltetnek.

Miskolcz, Zsolczai-kapu 2. 
(Kubacska-ház)

ehet

THIERRY A. GYÓGYSZERES! BALZSAMA.
Utólérhctetlen hatású tüdő- és mell betegsé­
geknél, enyhíti a katarust, megszünteti a fáj­
dalmat okozó köhögést. Torokgyuladást, rekedt­
séget és gégebajokat megszüntet, valamint lázt, külö­
nösen jó hatású gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógy­
hatású aranyér és altesti bántalmaknál, tisztítja a ve­
séket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést. Kitünően 
bevált fogfájásnál, odvas fo^ak, szájbüznél, valamint 
az összes száj- és fogbetegségek, biiffögés ellen, meg­
szünteti a száj vagy gyomortól ered bűzt. Jó hatású 
pántlikagilisztánál. Meggyógyít minuen sebet, seb­
helyt, oroáncot, láztól eredő nólyagot, kelést, szem­
ölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, 
vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású.
Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más 

járványoknál kéznél legyen.

Ir|unk: Tharry A. Örangyal-gyógytárának Pragrada, Rohltsch mellett
12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy speeiálüveg 5'60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedménys

&

B

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centllolla-kenőcse.
Megakadályoz megszüntet vérmérgezést, fájdalmas 
operá dókat legyakrabban feleslegessé tesz. Haszná­
latos gyerekágyas nőknél fájó emlők, tejmeginditás, 
rekedés, emlőkeményedés ellen Orbánc. feltört lábak 
sebek, dagiadt végtagok, csontszu, fekélyek, ütés, 
szúrás, lövés, vágás vagy zuzódás által okozott se­
beknél ktiinő gyógyhatású szer. Idegen testek eltá­
voz tására mint: üveg. szálka, por, serét, tüske stb. 
kinövések, karbunkulus képződmények, valamim rák 
ellen, féreg, rothadás, körömgyülés, hólyag, égési sebek, nosszu be­
tegségeknél előforduló fölfekvésnél, vérkeléseknél, fültolyásnál, valamint 

kipállás esetén csecsemőknél stb. stb. kitűnő hatású,

2 tégely ára K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható
Budapesten kapható Török József gyógy teában valamint az ország 
legtöbb gyógytárában. Nagyban : Thalmayer és Seitz, Kochmeister 
Utódai, Radanovits Testvérek drogueriákban Budapesten kapható 

Ahol nincs lerakat rendeljünk kövei lenül;

Thierry A, Őrangyal gyógyszertárából, Pregrada, Rohltsch mellett.

I
J

Értesítés.
Folyó hó 12-én husvét első napján 

tánctanitási tanfolyamot indít

Dióseyöi-Vasoáiiian
a munkásétteremben

Törők Is né«
tánctanár

melyre a beiratkozások ugyanakkor dél­
után 2 órakor megkezdődnek és folytat­
talak naponként az esti órákban.

Tandíj személyenként 12 K Előleg 8 K.
Ezen tanfolyamon tanitattnak a leg- 

. újabb modern táncok u. m. TANGÓ, 
I Two-Step és Ohne-Step. valamint az 
I összes nemzeti táncok.

URAK!
Üzletem melletti külön- 
bejáratu helyiségemet

abonnáns étkezésre
rendeztem be és azon kényel­
mes helyzetben vagyok, hogy 
t. vendégeimet a legszerényebb 
előfizetési dijak mellett is, leg- 
szolidabban és teljes megelé­
gedésükre szolgálhatom ki. 
Ebéd és vacsora 1 havi 
előfizetése 38 korona. Szives 
pártfogást kér

Sándor bácsi,
I étkezde-tulajdonos. Kálvin-utca 3. szám. 

(volt Zuhogó-kávéház.)

Legújabb rendszer# amerikai ÍRÓGÉPEK látható írással!
KÉT ÉVI JÓTÁLLÁSI

■Weitblick.“ Ára 220 koron».

Főelőnye: Az írás gyors elsajátítása. — 
Szalag nélküli berendezés. — Sokszorosítás.

TBbb fi fi darab van
miiit IOUöWW forgalomban.

Ára 22© korona
5. sz. 290 korona.

Ugyaaazt a munkát végzi, mint a 6—700 K-ás 
írógép. 6. sz. minta. Ára 290 koron».

Megrendelhető és megtekinthető Klein és Ludvig cégnél Miskolci, Hunyadi-utca 2. szám.
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Hői és férfi kalapokat 
készít weé™" átalakít

GÄI1 JÓZSEF
kalapgyára Miskolcz, Széchenyi-utca 49/B. |

ÉRTESÍTÉS
Van szerencsém a t. érdekelt közönséget tisztelettel értesíteni, hogy

12 év óta fennálló

épület- ét műlakatos üzletemet 
vízvezeték- és csatornázás- be­
rendező vállalattal bővítettem ki
és főtörekvésem oda irányul, hogy mint eddig, úgy ezután is t. üzlet­
feleimet úgy a lakatos mint a vízvezetéki üzletkörnél a legszolidab- 
ban kielégíthessem. Rajzzal és költségvetésssel kívánatra szívesen szolgá­
lok. Évi jókarbantartást elvállalok. Kész takaréktűzhelyekből nagy raktár.
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását és vagyok kiváló tisztelettel
liyiQI DÉl A épület-, műlakatos, vizvezeték- 
|*| W I iCI DCEiSák és csatornázás-berendező.

Báró Nopcsa Elekné uradalmi

* •• Salvatorsöre
kizárólag

Ernőd i István főszer és cscmegekeres- 
kedésében kapható Kazinczy-utca 10.

(Főposta mellett.)
Telefeis 634. Telefon 634,

Vasúti menetrend.
I. A vonatok Imdulász Miskolcs 

személypályaudvarról

cueieny-Szendró télé Miskolc* gőnsltfi. 
pályaudvarról.

Reggel vegyesvonat 6.07 pgr«
Délelőtt motorvonat 10.40 „
Délután vegyes vonat !.4<i
Délután motorvonat 4.15
Este motorvonat 7.26
Újjel motorvonat 3.47

— Érvényes 1913. évi október 1-töl. —

Budapest feli

Reggel személyvonat 6.10 peré«
Délelőtt gyorsvonat 9-40

„ gyorsvonat !0.40 „
Délután személyvonat 12.35

„ személyvonat 2.53 „
„ személyvonat 3.37

Este gyorsvonat 6.28 ,.
„ gyorsvonat 7.08 „

., tv. sz. 3.40 ..
Éjjel személyvonat 12.57 „
.lie' személyvonat 2.25
Éjjel gyorsvonat 3.04 „

Kassa leié.

Reggel személyvonat 6.35. „
Délelőtt gyorsvonat 10.31 „
Délután személyvonat 12.05
Délután gyorsvonat 5.12 „
Este személyvonat 6.42 .,
Éjjel személyvonat 1.34 „
Éjjel gyorsvonat 1.48 „
Éjjel tv. sz. sz. 3.54

Fiilek leié Miskolcz pályaudvarról.

Reggel személyvonat 6.33 per
Délelőtt személyvonat 11.03 „

Délután személyvonat 3.31
Délután tv. sz. sz. 6.56
Este vegyesvonat 7 1*
Éjjel személyvonat 3.3.3 ”

Szerencs leiét
Seggel személyvonat 7.42 „

Délelőtt gyorsvonat 10.56 „

Délután személyvonat 1.57
Délután személyvonat 4.25 „

Este gyorsvonat 6.— „

Este személyvonat 6.06
Éjjel t. v. szem. szál!. 11.06
Éjjel személyvonat 3.41
Reggel személyvonat 6.12
Éjjeli személyvonat 9.50 „

Mezticsát Ilié.

Reggel vegyesvonat 7.06 peren
Délután személyvonat 12.35 „
Délután személyvonat 4.32 ..
Este személyvonat 7.18 ,.

2. A vonatok érkezése Wskoh,; 
személypályaudvsrr»

Budapest félti!.
Reggel személyvonat 5.54
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból) 8.50
Délelőtt gyorsvonat 10.20
Délelőtt gyorsvonat 10.49
Délelőtt személyvonat 11.46 ,
Délután gyorsvonat 12.56 ,.

,. személyvonat 1.29 „
.. gyorsvonat 4.55 „

„ gyorsvonat 5.46 „
Este személyvonat 9.13
Éjjel személyvonat 1.14:

gyorsvonat 1.39 .,
„ személvvonat 3.12 *

Kassa ie!6L

Reggel tvsz. (Forróencarél) 6.39 psrf
Reggel személyvonat 9.16 „
Délelőtt gyorsvonat 16.30 „
Délután gyorsvonat1 2.59
Délután személyvonat 3.09 „
Este gyorsvonat 6.58 „
Éjjel tvsz. sz. 12.09 „
Éjjel személyvonat 1.52 „
Éjjel gyorsvonat 253 „

Szerencs félti
Reggel tv. szem. száll. 7.19 per»
Délelőtt gyorsvonat 9.26 „

., személyvonat 10.24 „
Délután személyvonat 12.14 „

„ személyvonat 2.35 „
Este gyorsvonat 6.18 „

személyvonat 8.04 „
Éjjel személyvonat 12.28

., gyorsvonat 2.33
Mezőesát felól.

Reggel vegyesvonat 5.39 pert
„ vegyesvonat 8.13 ,.

Délben személyvonat 1.29 „
Délután vegyesvonat 5.27

., tvsz. sz. 7.50 „
Fiilek ielöl Miskolcz pályaudvarra.

Reggel személyvonat 7.29 perc
Délelőtt személyvonat 9.06 „
Délután személyvonat uo „

„ személyvonat 5.37 „
Este személyvonat 10.37 „

Boldva felöl

Reggel vegyesvonat 7.19 perc
Délelőtt motorosvonat 2.26 „
Délután motorosvonat 12.39 „
Délután „ 4.56 „
Este motorosvonat 10.26 „

Ajánlok eredeti

HELLE 5, WEISSES
LICHT

09t

mm

Wolfram
villany lámpákat

kitűnő minőségben:
Hollandi, Tungsram. Tantal, Me- 
íalum gyártmányokat nagyobb 
vételnél 16, 25, 32, 50 gyertyólé- 

nyüt á K 1.20.

gázizzótesteket
rendes nagyság kitűnő minősé­

gűt á 4U i.
lefele égő á 50 f-
Felelősséget vállalok arra, hogy 
tartósság és minőség tekinteté­
ben bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DÁVID
Templom-utca 5. sz. a.

TeJefonszám: 305.

íapelárusitók
nagy keresettel 

felvétetnek 
3 Reggel kiadóhi­
vatalában vagy 
Eroszmann lágö 

üzletében.
Klein és Ludvig. Miskolcz.


